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2014: egyetértés és kiszámíthatóság a lakossági szelektív 
hulladékgyűjtésben  

 

Az előző évekhez képest rövidebb és még alaposabb szakmai egyeztetés eredményeként 
megszületett a jövő évi szolgáltatás-vásárlási szerződés (szvsz), amely a lakossági szelektív 
hulladékgyűjtés és hasznosítás mennyiségi kereteit és a hozzákapcsolódó 
részfinanszírozást határozza meg. Az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit 
Kft. (OHÜ) és a hulladékgazdálkodási közszolgáltató társaságok közötti szvsz – a 
korábbiakhoz képest – több pontban változott, a módosítások a felek javaslatai alapján 
kerültek be a szerződésbe. A megállapodások aláírása az OHÜ és a közszolgáltatók között 
minden eddiginél korábban, december 17-én megkezdődött.  

A sajtótájékoztatóval egybekötött ünnepélyes aláíráson az Országos Hulladékgazdálkodási 
Ügynökség Nonprofit Kft. (OHÜ) részéről Jártas Antal, ügydöntő felügyelő bizottsági elnök, 
Vámosi Oszkár ügyvezető, dr. Schieszl Ferenc, az Operatív Főosztály főosztályvezetője és 
Török Szabolcs szóvivő vett részt. Az OHÜ által meghívott hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatók közül a szolgáltatás-vásárlási szerződést a nagykanizsai Netta-Pannónia Kft., 
a tiszafüredi Remondis Tisza Kft. és a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 
képviselője aláírta, valamint rajtuk kívül a budapesti FKF Zrt. is képviseltette magát az 
eseményen, számosan más elfoglaltságuk miatt nem jelentek meg.  

Időben elkészült a jövő évre szóló szolgáltatás-vásárlási szerződés, aminek köszönhetően 
január 1-től zavartalanul végezhető a lakossági szelektív hulladékgyűjtési tevékenység, azaz 
időveszteség nem hátráltatja a közös munkát, a megállapodás birtokában könnyebben 
tervezhetik a 2014-es évet – mondta az ünnepélyes aláírással egybekötött sajtótájékoztatón 
Vámosi Oszkár, az  OHÜ ügyvezetője. Kitért arra, hogy 2014-ben előreláthatólag tovább nő a 
lakossági szelektív hulladékgyűjtés finanszírozására fordítható összeg. Az idei 2,8 milliárd 
forint helyett várhatóan 3 milliárd forint áll majd rendelkezésre. Ezzel párhuzamosan a cél az, 
hogy az összegyűjtött és hasznosításra átadott lakossági szelektív hulladék mennyisége is 
emelkedjen, az idei mintegy nettó 58 000 tonna után a jövő évi cél a 60 000 tonna elérése.  

Idén mindössze két hónapra volt szükség ahhoz, hogy az OHÜ és a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatást végző társaságok közötti, 2014. évi szolgáltatás-vásárlási szerződés végleges 
változata megszülessen. Az OHÜ mind a 179 közszolgáltatónak megküldte a szerződés 
tervezetét.  

Október elejétől november végéig írásban és szóban, valamint az OHÜ székházában 
megtartott szakmai egyeztető fórumon – a szerződéskötésre készülő felek – személyesen is, 
pontról pontra végigbeszélték a tervezetet. Abba bekerült a közszolgáltatók több javaslata is.  

Az egyik ilyen, egyben legfontosabb változás a tavalyi együttműködéshez képest, hogy bővült 
azoknak az intézményeknek, létesítményeknek a köre, amelyekből a közszolgáltatók úgy 
gyűjthetnek csomagolási hulladékot, hogy azt lakossági szelektív hulladékként számolhatják 
el – erről dr. Schieszl Ferenc, az OHÜ Operatív Főosztályának főosztályvezetője beszélt. 
Kifejtette: erre a közszolgáltatók tettek javaslatot, majd e hulladékgyűjtési kört az OHÜ 
tovább bővítette. Ez a módosítás megkönnyíti a közszolgáltatóknak az általuk vállalt 
kötelezettségek teljesítését.  
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A 2014. évi szvsz – az OHÜ javaslatára – bizonyos feltételek mellett utólagos adatmódosítást 
enged a közszolgáltatóknak a havi jelentésben. Ennek köszönhetően folyamatosan 
biztosítható lesz az üzemi működéshez, a számviteli és más pénzügyi előírásokhoz igazodó 
pontos elszámolás és bevallás teljesítése. Korábban csak a vállalt lakossági csomagolási 
hulladék mennyiségi módosítására volt lehetőség. A bevallással érintett adatot 2014-től 
hibás havi jelentés esetén javítani lehet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által még nem 
ellenőrzött időszakokra vonatkozóan.  

A módosítások összességében várhatóan egyszerűsítik, gördülékenyebbé teszik az 
együttműködést, és a lakossági szelektív hulladékgyűjtés hatékonyságát, minél magasabb 
színvonalon történő elvégzését.  

Az szvsz célja jövőre is változatlan: minél nagyobb mennyiségben kerüljön a feldolgozókba és 
a hasznosítókba a lakosság által elkülönítetten gyűjtött papír-, fém-, műanyag-, üveg- és 
italoskarton hulladék.  

A főosztályvezető elmondta azt is, hogy a kezdetektől mostanáig nagyon sokat javult az 
együttműködés az OHÜ és a szerződött közszolgáltatók között. A közös munka jóval 
gördülékenyebbé válását mutatja, hogy visszaesett a hiánypótlások száma, a tavalyi 2400 
után az idei évben 1000 alá csökkent ez a szám.  

A szelektív hulladékgyűjtésre – az OHÜ szerződött partnerein keresztül – 2011-ben mintegy 
8,3 millió, 2012 végére már mintegy 9,0 millió, 2013-ban pedig több mint 9,0 millió lakosnak 
volt, illetve van lehetősége. Ez az adat még nem végleges, hiszen jelenleg is folyik 
szerződéskötés előkészítése. A 2011-ben bevezetett szakmapolitikai változtatások 
eredménye, hogy stabilitás és kiszámíthatóság jellemzi a szelektív hulladékgyűjtés 
részfinanszírozását. 

A szolgáltatás-vásárlási szerződés végleges szövege letölthető a www.szelektivinfo.hu 
oldalról. 

 

Háttérinformáció az szvsz-ről  

A szolgáltatás-vásárlási szerződés a lakossági szelektív hulladékgyűjtésre és hasznosításra 
történő átadás részfinanszírozásának kereteit határozza meg. Ezt a megállapodást az 
Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. (OHÜ) és hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási engedéllyel rendelkező társaságok kötik.  

Közszolgáltatónak olyan nonprofit gazdasági társaságok minősülnek, amelyek rendelkeznek 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel, és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
tevékenység minősítéséről szóló törvény szerinti minősítéssel. Ezek a társaságok a települési 
önkormányzattal kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés alapján látják el a 
feladatukat: a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.  

Az OHÜ és a közszolgáltatók közötti, 2014. évi szolgáltatás-vásárlási szerződésben a 
közszolgáltatók azt vállalják, hogy mekkora mennyiségű csomagolási hulladékot – papírt, 
alumíniumdobozt, műanyagot, üveget és társított italcsomagolást – gyűjtenek össze és 
adnak át hasznosításra a hulladékkezelőknek, illetve hasznosítóknak 2014. január 1. és 
december 31. között. A lakossági szelektív hulladékgyűjtést több településen is végezheti 
adott közszolgáltató.  

A lakossági szelektív hulladékgyűjtéshez az OHÜ a szerződött partnereinek, „közvetítőként” 
részfinanszírozást nyújt, hiszen a lakosságnál keletkező csomagolási hulladékok lehető 
legnagyobb mértékű hasznosítása közérdek.  

http://www.szelektivinfo.hu/
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Mivel ez a tevékenység sok esetben - például a sok gyűjtési pont, a kis mennyiségek, a 
járatszerűség miatt stb. – veszteséges, ezért az ipari szektorhoz képest magasabb fajlagos 
díjtételt kap.  

 

 

Idén, immár második alkalommal szervezte meg az OHÜ a Zöldlista – 
vásárló programot, amelynek célja, hogy a vásárlók minél kevesebb 
gyorsan hulladékká váló termékkel töltsék meg a bevásárló kosarukat. 
Az akció december 14-én és 21-én országszerte 30 kijelölt Tesco 
áruházban valósul meg. Részletek a www.szelektalok.hu/zoldlista 
oldalon érhetőek el.  

 

Budapest, 2013. december 17.  

http://www.szelektalok.hu/zoldlista

